

Errata

No artigo “Quantificação de Resíduos Produzidos nas Indústrias Madeireiras de Gurupi, TO”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2179-8087.065613>, publicado no periódico *Floresta e Ambiente*, vol. 24, e00065613, na primeira página:

Onde se lia:

Cândida Pereira da Silva¹, Renato da Silva Vieira¹, Iolanda Carvalho Silva¹, Aline Silvestre Pereira¹,
Edy Eime Pereira Baraúna¹

¹ Universidade Federal do Tocantins – UFT, Gurupi/TO, Brasil

Leia-se:

Cândida Pereira da Silva¹, Renato da Silva Vieira², Iolanda Carvalho Silva¹, Aline Silvestre Pereira Dornelas¹,
Edy Eime Pereira Baraúna³

¹ Universidade Federal do Tocantins – UFT, Gurupi/TO, Brasil

² Departamento de Ciências Agrárias, Universidade Federal de São João Del Rei – UFSJ, Sete Lagoas/MG,
Brasil

³ Instituto de Ciências Agrárias – ICA, Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG, Montes Claros/
MG, Brasil